YPOK 30

Tema ypoky: Po3B's3yBaHHS TPUTOHOMETPUYHHUX HEPIBHOCTEH.
Mema ypoxky: ®opMyBaHHSI yMiHb YYHIB PO3B'SI3yBaTl TPUTOHOMETPUYHI HEPIBHOCTI.
I. IlepeBipka 1OMAIIHBLOTO 3aBJAAHHA.
1. BiamoBigli Ha 3anmuTaHHsS, SKI BUHUKJIM Y Y4YHIB TIpH

BUKOHAHH1 JOMAITHHOTO 3aBIaHHSI.
2. ®poHTanbHa Oecifia 3 yIHSIMHU 3 BUKOPUCTaHHSAM puc. 135.

1) SIxi qyry BiMOBIAIOTh HEPIBHOCTSM:

tgt>a, tgt<a,tgt>-a,tgt<-a?
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2) Hexait <AOB = 4 . 3anuuiiTe y BUIVISAI HEPIBHOCTI Puc. 135

IyTy, sSiIKa BIJIIOB1/1a€ HEPIBHOCTI:
tgx 2 a,tgx < a, tgx 2 -a,tgx < -a.
3) Po3B's:kiTh HEPIBHOCTI:
tgx =2 0;tgx < 0;ctgx 2 0;ctgx = 0.
I1. ®opmyBaHHSI yMiHb PO3B'SI3yBATH TPUTOHOMETPHUYHI HEPIBHOCTI.
1. Po3B'sKiTh HEPIBHOCTI:
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a) 2sin 3 S—*/E;6)25in( 4j$1;13)3ctg (6 2j>—\/§;r) V2 sin

T X
_+_
(4 2) > 1.

Bignoinp: a) {

—9—ﬂ+37m;—3§+37m}

e
8 ,n € Z;0) 12 12 .n € 7

(—£+27m;7r +27mj
B) \ 3 ,n € Z; 1) [4nn; n+4nn],n € Z.
2. Po3B's:KITh HEPIBHOCTI:

(E - 2x) (E - 2xj ﬁ (z + ZX) 1
a) sin \ 3 cos \ 3 >. 4 6)2sin®\4 <2;

B) sin 2x + V3 cos 2x < 0; r) sin® x + 2sin x < 0.
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B) 3 6 ,n € Z;r)(-n+ 2nn; 2nn),n € 7.
I1. CamocrTiitna podora.
BapianT 1

Po3B'sKITH HEPIBHOCTI:

3x—E

a) 2sin x < — 1. (4 Gam)  6) — 3tgx = V3. (4 Gam) B) 2 cos ( 3j< V3 (4
Oan)
BapianT 2

Po3B's:KITH HEPIBHOCTI:
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a) 2cosx = V3 . (4 Gamn) 6) - V3tgx < 3. (4 Gamm) B) 2 sin (2 ‘J > 1. (4
Oanm)
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{E + 4rn; 17z + 47m}
B) L6 6 ,n € 7.
IV. Y3arajnbHeHHs1 BiIOMOCTEH PO PO3B'sI3aHHSI TPUTOHOMETPUYHHMX
HepiBHOCTEI.
IIuTanHda 10 KjIacy
1. [Ipu AKWX 3HAYEHHSAX @ Ma€ PO3B'SI3KU HEPIBHICTH a) sint>a; 0) sint<a?
2. Ilpu sikux 3HaYEHHSIX b Ma€e Po3B'sI3KM HEPIBHICTB a) cos t> b; 0) sint < bH?
3. SIx 3HaWTH PO3B'A3KMU HEPIBHOCTEH
a)sint>a; 0)sint<a; B)cost>bh; r)cost<bh?
4. Sk 3HANTH PO3B'SI3KM HEPIBHOCTEM
aytgt>a; O)tgt<a; B)ctgt>bh; r)ctgt<h?
VY xomi 00TOBOPEHHSI MUTaHb 3aMOBHIOETHCS TAOMMI 12 Ha JOMII 1 B 30IITUTaX
YUHIB.
V. IlinBeaeHHs MiACyMKIB YPOKY.
VI. lomamHe 3aB1aHHA.
Po3B'sKITH HEPIBHOCTI:
B
a)sin \ 2

X
< 2 ; @)cos® 4 -sin* 4 = -0,5; B)sinx+ V3 cosx>0.
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Tabnuys 12

TpHroHoMeTpH4Hi HepiBHOCTI

/4

J;

y a<-1 -1<a<1 a>1
n—arcsin a| arcsina .
. J/ arcsin a + 2nn < | po3B’as-
a sint>a teR |ft<m-—arcsina-+ KiB
I - +2nn,nezZ HeMae
\ * e Mac ~7 — arcsin a +
. +2nn <t <
< 'qa-
sint <a po:’;zBﬁs <arcsin a + 2nn , te R
nez
AY _ _
arccos b b<-1 1<b<1 b>1
—arccos b + 2nn <| He mae
cost>b teR <t<arccos b+ | poar’as-
01 b. > +2an,ncZ Kin
X
, e mac | ATCCOS b+ 2nn <
cos t < b| poss’as St<2n- teR
=arccos b posB —arccos b + 2nn,
: KiB
nez
AY
| arctg a
n
m tgt>a arctga+1tn<_t<§+7:n,nez
0 . :
* i
tgi<a —§+nn<t<arctga+nn,nez
AY
arcctg b
" ctgt>"b nn <t <arcctgb+nn,ne Z
0 *
ctgt <b| arcctgb+mn<t<n+mn, nez
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